

জীবন থেকে মৃত্যু পর্যন্ত মরণশীল মানুষ



র্যান্ডলফ ডান



রাষ্ট্রপতির বিবৃতি

BibleWay পাবলিশিং হল একটি অলাভজনক বাইবেল মন্ত্রণালয়। এর প্রাথমিক ফোকাস হল আন্তর্জাতিক বাইবেল নলেজ ইনস্টিটিউটের ওয়েবসাইট এবং ডিজিটাল বইগুলির উপর। IBKI-এর উদ্দেশ্য হল ঈশ্বর এবং তাঁর ইচ্ছা সম্বন্ধে আরও জানতে আগ্রহী যে কেউ বাইবেলের পাঠগুলিকে উপলব্ধ করা। একটি শংসাপত্র বা ডিপ্লোমা অর্জনের জন্য ছাত্রদের ইনস্টিটিউটে উপস্থিত হওয়ার প্রয়োজন নেই। এই পাঠগুলি অনলাইনে বা শ্রেণীকক্ষে অধ্যয়ন করা যেতে পারে, জুম দ্বারা, ডিজিটাল ডিভাইসে ডাউনলোড করা, ইমেল করা, মুদ্রিত বা ব্যক্তি, গোষ্ঠী বা গীর্জা তাদের ধর্মপ্রচারের পরিচর্যায় ব্যবহার করতে পারে। IBKI একটি স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান নয়।

আমরা সুপারিশ করি যে আপনি আপনার বাইবেল অধ্যয়ন করুন যাতে এই পাঠগুলিতে বা অন্য কোনও উত্স থেকে যা বলা হয়েছে তার যথার্থতা নির্ধারণ করুন। ইন্টারন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অফ বাইবেল নলেজ (IBKI) পাঠে উপস্থাপিত "মন্তব্যগুলি" লেখক বা সংকলকদের মতামত। মতামতগুলি প্রায়ই অডিও, ভিডিও এবং প্রিন্ট পাঠের পাশাপাশি বাইবেলের ভাষাগুলিতে তাদের পথ খুঁজে পায়; এবং, প্রচারক, মন্ত্রী, যাজক, যাজক এবং রাবিদের শিক্ষায়।

আপনার সর্বদা এগুলির সমস্ত মন্তব্য, মতামত এবং শিক্ষাগুলি যাচাই করা উচিত কারণ ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুসন্ধান করা, জানা এবং তা করা আপনার দায়িত্ব।

যেকোনো শিক্ষার সত্যতা যাচাই করতে, বিভিন্ন বাইবেলের অনুবাদ পড়ুন এবং অপরিচিত শব্দ বা বাক্যাংশের অর্থ জানতে বাইবেলের অভিধান এবং অভিধানের সাথে পরামর্শ করুন। যেকোনো অভিধানের সংজ্ঞার সাথে সতর্ক থাকুন, কারণ অভিধানগুলি মূল ভাষা থেকে বর্তমান ব্যবহারে শব্দ এবং বাক্যাংশের অর্থ দেয়।

সময়ের সাথে সাথে শব্দ এবং বাক্যাংশের অর্থ পরিবর্তিত হয়। এছাড়াও, একাধিক গ্রীক শব্দ একটি শব্দে অনুবাদ করা যেতে পারে, যা মূল অর্থকে বিকৃত করতে পারে।

আপনি ঈশ্বরকে তাঁর পবিত্র শব্দ, বাইবেল অধ্যয়নে আপনাকে গাইড করার অনুমতি দিন।

IBKI তাদের পাঠ সম্পূর্ণরূপে অ-বাণিজ্যিক উদ্দেশ্যে ডাউনলোড এবং পুনরুৎপাদন করার অনুমতি দেয়। শেয়ার করতে দ্বিধা বোধ করুন কিন্তু বই বা পাঠ বিক্রি, পরিবর্তন বা চার্জ করবেন না।

র্যালফ ডান, রাষ্ট্রপতি

যোগাযোগ করুন:info.IBKI.english@gmail.com

ওয়েবসাইট:thebiblewayonline.com/IBKI-English.html

জীবন থেকে মৃত্যু - মরণশীল জীবন

র্যাল্ডলফ ডান

পরিপূর্ণতা

সুদূর অতীতে, ঈশ্বর আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছিলেন। সিরিয়াক বাইবেল এটিকে এভাবে লিপিবদ্ধ করে "স্বর্গের সত্তা বা পদার্থ এবং পৃথিবীর সত্তা বা পদার্থ।" এই সৃষ্টির পর 1) আলোর সৃষ্টি; 2) স্থান, গ্রহের ঘূর্ণি, সৌরজগত, আকাশ বা বিস্তৃতি; 3) জল, শুষ্ক মাটি, এবং গাছপালা পৃথকীকরণ; 4) সৌরজগতের আলো, তারা, সূর্য এবং চাঁদ; 5) জলজ জীবন, আকাশে পাখি, এবং বায়ু শ্বাস-প্রশ্বাস নেওয়া স্থল প্রাণী এবং সবশেষে; 6) মানুষ তার নিজের প্রতিমূর্তি বা অনুরূপ একটি প্রাণী। মানুষটি একটি ধার্মিক সত্তা ছিল একটি নিখুঁত জায়গায় বসবাস করে, তার সৃষ্টিকর্তার সাথে একটি নিখুঁত সম্পর্কের মধ্যে এবং ঈশ্বর তার সাথে যোগাযোগ করেছিলেন। (জেনেসিস)

"সুতরাং, ঈশ্বর মানুষকে তার নিজের প্রতিমূর্তিতে সৃষ্টি করেছেন, ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে তিনি তাকে সৃষ্টি করেছেন; পুরুষ ও নারী তিনি তাদের সৃষ্টি করেছেন। ঈশ্বর তাদের আশীর্বাদ করলেন এবং তাদের বললেন, 'ফলবান হও এবং সংখ্যায় বৃদ্ধি কর; পৃথিবীকে পূর্ণ কর এবং বশীভূত কর। সাগরের মাছ, আকাশের পাখি এবং ভূমিতে বিচরণকারী সকল প্রাণীর উপর কর্তৃত্ব কর।' তখন ঈশ্বর বললেন, 'আমি তোমাকে সমগ্র পৃথিবীর সমস্ত বীজ বহনকারী উদ্ভিদ এবং প্রত্যেকটি গাছ দিচ্ছি যার মধ্যে বীজ রয়েছে। তারা খাদ্য জন্য আপনার করা হবে। এবং পৃথিবীর সমস্ত প্রাণী, আকাশের সমস্ত পাখি এবং মাটিতে চলাচলকারী সমস্ত প্রাণীকে - যার মধ্যে প্রাণের শ্বাস রয়েছে - আমি খাদ্যের জন্য প্রতিটি সবুজ উদ্ভিদ দিচ্ছি।' এবং এটা তাই ছিল। ঈশ্বর যা কিছু তৈরি করেছিলেন তা সবই দেখেছিলেন এবং তা খুব ভাল ছিল।" (জেনেসিস 1:27-31 NIV) খুব ভাল শব্দটি "যতটা হতে পারে তত ভাল" এর অর্থ বহন করে যা পরিপূর্ণতা। ঈশ্বরও মানুষ থেকে একজন সাহায্যকারী সৃষ্টি করেছেন; তার জন্য উপযুক্ত একজন সঙ্গী এবং তাদের বলেছিলেন "ফলবান হও, সংখ্যাবৃদ্ধি কর, পৃথিবীকে পরিপূর্ণ কর এবং এটিকে বশীভূত কর।" (Gen 1:28)

“সদাপ্রভু ঈশ্বর লোকটিকে নিয়ে গিয়ে ইডেন উদ্যানে রেখেছিলেন যাতে এটি কাজ করে এবং এর যত্ন নেয়। আর সদাপ্রভু ঈশ্বর লোকটিকে আজ্ঞা দিলেন, 'তুমি বাগানের যে কোন গাছের ফল খেতে পারবে। কিন্তু ভালো ও মন্দের জ্ঞানের গাছের ফল তুমি খাবে না, কারণ যখন তুমি তা খাবে তখন তুমি অবশ্যই মরবে।' (জেনেসিস 2:15-17 NIV)

প্রলোভন

এই নিখুঁত সম্পর্ক কতদিন বিদ্যমান ছিল সে সম্পর্কে বাইবেল নীরব। সিদ্ধান্ত নেওয়ার এবং পছন্দ করার ক্ষমতা সম্পন্ন মানুষ কি সবসময় এই পরিপূর্ণতার অবস্থায় থাকবে? না! পছন্দের প্রাণী হওয়ায় সে তার ইচ্ছার দ্বারা প্রলুব্ধ হয়েছিল। ঈশ্বর তাকে যা না করতে বলেছেন তা তিনি করতে বাধ্য হয়েছেন। তিনি ঈশ্বরের সাথে নিখুঁত সম্পর্ক ভঙ্গ করার পাপ করেছিলেন। প্রেরিত জেমসের মতে, মানুষ ঈশ্বরের দ্বারা প্রলোভিত হয় নি কিন্তু তার নিজের ইচ্ছার দ্বারা। “যখন প্রলুব্ধ হয়, তখন কেউ যেন না বলে, 'ঈশ্বর আমাকে প্রলুব্ধ করছেন।' কারণ ঈশ্বর মন্দ দ্বারা প্রলুব্ধ হতে পারেন না, তিনি কাউকে প্রলুব্ধও করেন না; কিন্তু প্রত্যেকেই প্রলুব্ধ হয় যখন, তার নিজের মন্দ ইচ্ছা দ্বারা, তাকে টেনে নিয়ে যাওয়া হয় এবং প্রলুব্ধ করা হয় (যেমন তারা তাকে প্রলুব্ধ করে এবং তাকে ফাঁদে ফেলে - GWT)। অতঃপর, কামনা গর্ভধারণের পর, তা পাপের জন্ম দেয়; এবং পাপ, যখন পূর্ণ বয়স্ক হয়, তখন মৃত্যু জন্ম দেয়।” (জেমস 1:13-15 NIV)

ভাঙা সম্পর্কের পরিণতি

আদম এবং ইভ অবাধ্য এবং পাপ করেছিলেন। ঈশ্বরের সঙ্গে নিখুঁত সম্পর্ক ভেঙে গিয়েছিল। ঈশ্বর তাকে বলেছিলেন যে অবাধ্যতার এই কর্মের পরিণতি মৃত্যু হবে মরণশীল। মানুষ আর ধার্মিক ছিল না কিন্তু একটি ধার্মিক সম্পর্ক পুনরুদ্ধার করা বা অনন্ত মৃত্যু সহ্য করার উপায় প্রয়োজন ছিল।

নারী প্রসবের সময় অনেক বেশি কষ্ট সহ্য করতে হবে এবং তার ইচ্ছা তার স্বামীর কাছে থাকবে। অ্যালবার্ট বার্নস বলেছেন "তাকে তার স্বামীর ইচ্ছার অধীন হতে হবে। 'ডিজায়ার' বিশেষভাবে যৌন ইচ্ছাকে বোঝায় না। (জেনেসিস 3:16)। . . . 'তোমার ইচ্ছার সংকল্প তোমার স্বামীর কাছে অর্পণ করা হবে, এবং সেই অনুযায়ী, সে তোমার উপর শাসন করবে।' দ্বিতীয় ধারাটি, বাক্যের সমান্তরাল কাঠামো অনুসারে, প্রথমটির একটি ক্লাইম্যাক্স বা জোরালো পুনরাবৃত্তি, এবং তাই এর অর্থ নির্ধারণ করতে কাজ করে। পতিত পুরুষের অধীনে, নারী কমবেশি দাসী হয়েছে। প্রকৃতপক্ষে, স্বার্থপরতার শাসনে, দুর্বলকে শক্তিশালীকে সেবা করতে হবে। শুধুমাত্র একটি আধ্যাত্মিক পুনরুত্থানই তাকে তার সত্যিকারের জায়গায় ফিরিয়ে আনবে, মানুষের জন্য সাহায্য-সাক্ষাত হিসাবে।" (বার্নেস নোটস, বাইবেলসফট)

পলের মাধ্যমে খ্রীষ্ট তাদের সম্পর্কের অনেক ভিন্ন অর্থ দেন। এটি তাদের সম্পর্ককে একজন সহচরের সাথে ফিরিয়ে দেয় বলে মনে হচ্ছে।

“স্বামীরা, প্রেম (একটি পছন্দের জন্য, শুভ কামনা, কল্যাণের প্রতি লক্ষ্য রাখা – থায়েরের গ্রীক লেক্সিকন) আপনার স্ত্রীরা, যেমন খ্রিস্ট গির্জাকে ভালোবাসতেন এবং তার জন্য নিজেকে বিলিয়ে দিয়েছিলেন, যাতে তিনি তাকে পবিত্র করতে পারেন, শব্দের সাথে জল ধোয়ার মাধ্যমে তাকে শুদ্ধ করে, যাতে তিনি গির্জাকে উপস্থাপন করতে পারেন, যাতে তিনি কোনও কিছু বা ছিদ্র ছাড়াই নিজের কাছে গির্জাকে উপস্থাপন করতে পারেন এবং সে নিজের কাছে এমন কিছু বা দাগ ছাড়াই হতে পারে। মিশ একইভাবে স্বামীদের উচিত তাদের স্ত্রীদেরকে তাদের নিজের দেহের মতো ভালবাসা। যে তার স্ত্রীকে ভালবাসে সে নিজেকে ভালবাসে। কেননা কেউ কখনো তার নিজের মাংসকে ঘৃণা করে না, কিন্তু খ্রীষ্ট যেমন মন্ডলী করে, ঠিক তেমনই তা লালন-পালন করে।” (Eph 5:25-30 ESV)

মানুষকাঁটাঝোপ এবং কাঁটাঝোপের মধ্যে ক্ষেতের গাছপালা থেকে আসা তার খাবারের জন্য কষ্টকর পরিশ্রম করবে। আবার, অ্যালবার্ট বার্নস থেকে উদ্ধৃতি "মাটির অভিশাপ হল সেই ফলের গাছগুলির আকাঙ্ক্ষা যা দিয়ে বাগানটি রোপণ করা হয়েছিল, এবং সেই স্বতঃস্ফূর্ত বৃদ্ধি যা মানুষের অপ্রয়োজনীয় পরিশ্রমকে রেন্ডার করবে। কাঁটা এবং কাঁটাগাছের র্যাক্স বৃদ্ধিও অভিশাপের একটি অংশ ছিল যা পড়ে যাওয়ার সময় এটি মানুষের জন্য উপলক্ষ্য ছিল। তাঁর দুঃখ ছিল শ্রম ও ঘাম থেকে যা দিয়ে তিনি মাটি থেকে জীবিকা নির্বাহের উপায় বের করতেন। বাগানের স্বতঃস্ফূর্ত ফলের পরিবর্তে, ক্ষেতের ভেষজ, যার জন্য পরিশ্রমী চাষাবাদের প্রয়োজন ছিল, এখন থেকে তার সমর্থনের একটি প্রধান অংশ গঠন করা হয়েছে।" (বার্নেস নোটস, বাইবেলসফট)

পৃথিবীমৃত্যুর অভিশাপের অধীনেও ছিল বলে মনে হয় যেমন পল বলেছেন “সৃষ্টি ঈশ্বরের পুত্রদের প্রকাশের জন্য অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করে। কারণ সৃষ্টি হতাশার শিকার হয়েছিল, নিজের পছন্দের দ্বারা নয়, বরং যিনি এটিকে বশীভূত করেছিলেন তার ইচ্ছার দ্বারা, এই আশায় যে সৃষ্টি নিজেই তার ক্ষয়ের বন্ধন থেকে মুক্ত হবে এবং ঈশ্বরের সন্তানদের গৌরবময় স্বাধীনতার মধ্যে নিয়ে আসবে। আমরা জানি যে সমগ্র সৃষ্টি বর্তমান সময় পর্যন্ত প্রসব বেদনায় কাতরাচ্ছে।” (রোমানস 8:19-23 NIV)

আদম এবং ইভ, ফলস্বরূপ, সমস্ত মানবজাতি, নিখুঁত সৃষ্টি থেকে সরানো হচ্ছে ঈশ্বরের উপস্থিতি থেকে বিচ্ছিন্ন ছিল। “লোকাটি এখন আমাদের একজনের মতো হয়েছে, ভাল মন্দ জেনেছে। তাকে তার হাত বাড়িয়ে জীবন বৃক্ষ থেকে নিয়ে খেতে এবং চিরকাল বেঁচে থাকতে দেওয়া উচিত নয়। তাই, সদাপ্রভু ঈশ্বর তাকে ইডেন উদ্যান থেকে তাড়িয়ে দিয়েছিলেন যেখান থেকে তাকে নিয়ে যাওয়া হয়েছিল সেই জমিতে কাজ করার জন্য। তিনি লোকাটিকে তাড়িয়ে দেওয়ার পরে, তিনি ইডেন গার্ডেন অফ কারুবিমের পূর্ব দিকে রেখেছিলেন এবং একটি জ্বলন্ত তলোয়ারটি জীবন বৃক্ষের পথ পাহারা দেওয়ার জন্য পিছনে পিছনে ঝলকাচ্ছে।” (জেনেসিস 3:22-24 NIV)

ঈশ্বর, তার সৃষ্টিকর্তার সাথে তার পূর্বের সম্পর্ক পুনরুদ্ধার করার জন্য মানুষ এখন ক্ষমার প্রয়োজন ছিল একজন নশ্বর সত্তা। ঈশ্বর তাকে বলেছিলেন "কারণ আপনি যখন এটি খাবেন তখন আপনি অবশ্যই মারা যাবেন" এবং তারপর ক্ষয়প্রাপ্ত হবেন এবং সেই উপাদানগুলিতে ফিরে আসবেন যা থেকে তাকে সৃষ্টি করা হয়েছিল।

একটি নশ্বর সত্তা

ভালো-মন্দের জ্ঞানের গাছের ফল খাওয়ার পর মানুষকে ঠিক-অন্যায়, ভালো-মন্দ, আনুগত্য ও বিদ্রোহের মধ্যে সিদ্ধান্ত নিতে হবে। আবেলের মতো কেউ কেউ সঠিক কাজ বেছে নিয়েছে। কেইন এর মত অন্যরা তাদের নিজস্ব উপায়ে যেতে এবং তাদের নিজস্ব কাজ করতে বেছে নিয়েছে। সময়ের শুরুর প্রায় 1600-1700 বছর পরে, আটজন ছাড়া বাকি সবাই খারাপ ছিল। "প্রভু বলেছেন, 'আমার আত্মা চিরকাল মানুষের সাথে বিবাদ করবে না, কারণ সে মরণশীল; তার দিন একশ বিশ বছর হবে। ... সদাপ্রভু দেখলেন পৃথিবীতে মানুষের দুষ্টিতা কত বড় হয়ে উঠেছে, এবং তার হৃদয়ের চিন্তার প্রতিটি প্রবণতা সব সময় খারাপ ছিল। মাবুদ দুঃখিত হলেন যে তিনি পৃথিবীতে মানুষ সৃষ্টি করেছেন, এবং তাঁর হৃদয় বেদনায় ভরে গেল। তাই, সদাপ্রভু বললেন, 'আমি মানবজাতিকে, যাকে আমি সৃষ্টি করেছি, পৃথিবীর মুখ থেকে নিশ্চিহ্ন করব—মানুষ ও পশুপাখি এবং মাটিতে চলা প্রাণীদের, এবং আকাশের পাখি - কারণ আমি তাদের তৈরি করেছি বলে আমি দুঃখিত।' (জেনেসিস 6:3, 5-9)

নোহ একজন ধার্মিক ব্যক্তি ছিলেন, তার সময়ের লোকেদের মধ্যে নির্দোষ ছিলেন এবং তিনি ঈশ্বরের সাথে চলতেন। (জেনেসিস 6:3)

"বিশ্বাসের দ্বারা নোহ, যা এখনও দেখা যায়নি সেই বিষয়ে (ঈশ্বর থেকে) সতর্ক করা হয়েছিল, ঈশ্বরের ভয়ে চলে গিয়েছিলেন, তার বাড়ির রক্ষার জন্য একটি জাহাজ প্রস্তুত করেছিলেন; যার মাধ্যমে তিনি জগতের নিন্দা করেছিলেন, এবং সেই ধার্মিকতার উত্তরাধিকারী হয়েছিলেন যা বিশ্বাস অনুসারে।"(ইব্রীয় 11:7এএসভি) "ঈশ্বর ধৈর্য সহকারে নূহের দিনে অপেক্ষা করেছিলেন যখন জাহাজ তৈরি হচ্ছিল। প্রভু তখন নোহকে বললেন, 'তুমি এবং তোমার পুরো পরিবার জাহাজে যাও, কারণ আমি তোমাকে এই প্রজন্মের মধ্যে ধার্মিক পেয়েছি।'" (জেনেসিস 7:1 এনআইভি)

"এতে কেবলমাত্র কয়েকজন লোক, মোট আটজন, জলের মাধ্যমে রক্ষা পেয়েছিল, এবং এই জলটি বাপ্তিস্মের প্রতীক যা এখন আপনাকেও বাঁচায় - শরীর থেকে ময়লা অপসারণ নয় বরং ঈশ্বরের প্রতি একটি ভাল বিবেকের অঙ্গীকার।" (1 পিটার 3:20-21 NIV) "ঈশ্বর নোহ ও তার পুত্রদের আশীর্বাদ করেছিলেন এবং তাদের বলেছিলেন, "ফলবান হও এবং সংখ্যাবৃদ্ধি কর এবং পৃথিবীকে পূর্ণ কর ...

তখন ঈশ্বর নোহ ও তাঁর সঙ্গে তাঁর পুত্রদের বললেন, 'দেখ, আমি তোমার সঙ্গে এবং তোমার পরে তোমার বংশধরদের সঙ্গে এবং তোমার সঙ্গে থাকা সমস্ত প্রাণীর সঙ্গে আমার চুক্তি স্থাপন করছি'(জেনেসিস 9:1; 8-10আরএসভি)

কিন্তু বন্যার 300 বছরেরও কম পরে মানবজাতি আবার বিদ্রোহ করে। তারা সিদ্ধান্ত নিয়েছিল যে, "আমাদের জন্য একটি শহর গড়ে তোলার, যাতে স্বর্গে পৌঁছায় এমন একটি টাওয়ার, যাতে আমরা নিজেদের জন্য একটি নাম করতে পারি এবং সমগ্র পৃথিবীতে ছড়িয়ে ছিটিয়ে না থাকি।" (আদিপুস্তক 11:4) কিন্তু ঈশ্বর তাদের পরিকল্পনাকে ব্যর্থ করে দিয়েছিলেন এবং ভাষার বাধা যুক্ত করেছিলেন।

এর কিছুক্ষণ পরেই ঈশ্বর আব্রাহামকে ডাকলেন, অন্য একজন ধার্মিক মানুষ, এবং আরেকটি চুক্তি স্থাপন করলেন। এই মানুষের বীজের মাধ্যমেই হবে, উত্তরসূরি, এবং মানুষের পাপের জন্য প্রায়শ্চিত্ত করা হবে যাতে ঈশ্বরের সাথে তার সম্পর্ক পুনরুদ্ধার করা যায়।

ভাঙা সম্পর্ক পুনরুদ্ধার

ঈশ্বর আব্রাহামের ডাকে মানুষের ভাঙা সম্পর্ক পুনরুদ্ধারের জন্য তাঁর আরও পরিকল্পনা প্রকাশ করেন। "এখন প্রভু আব্রামকে বলেছিলেন, 'তোমার দেশ থেকে, তোমার পরিবার থেকে এবং তোমার পিতার বাড়ী থেকে, আমি তোমাকে যে দেশে দেখাব সেখানে চলে যাও। আমি তোমাকে একটি মহান জাতি করব; আমি তোমাকে আশীর্বাদ করব এবং তোমার নাম মহান করব; এবং আপনি একটি আশীর্বাদ হবে। যারা তোমাকে আশীর্বাদ করে আমি তাদের আশীর্বাদ করব এবং যে তোমাকে অভিশাপ দেবে তাকে আমি অভিশাপ দেব। এবং তোমার দ্বারা পৃথিবীর সমস্ত পরিবার আশীর্বাদিত হবে।'(জেনেসিস 12:1-3এনকেজেভি)

সমস্ত পৃথিবী প্রতিশ্রুতির পুত্র, আইজ্যাকের মাধ্যমে আশীর্বাদিত হবে, জীবনের স্বাভাবিক গতিপথের মাধ্যমে পুত্র নয়, ইসমাইল। "যখন আব্রামের বয়স নিরানব্বই বছর, তখন প্রভু তাকে দেখা দিয়ে বললেন, 'আমি সর্বশক্তিমান ঈশ্বর; আমার সামনে হেঁটে যাও এবং নির্দোষ হও। আমি আমার ও তোমাদের মধ্যে আমার চুক্তি নিশ্চিত করব এবং তোমাদের সংখ্যা অনেক বাড়িয়ে দেব। ... তারপর ঈশ্বর বললেন, 'হ্যাঁ, কিন্তু আপনার স্ত্রী সারাহ আপনার একটি পুত্র সন্তানের জন্ম দেবেন এবং আপনি তাকে ইসহাক বলে ডাকবেন। আমি তাঁর সাথে আমার চুক্তিটি তাঁর পরবর্তী বংশধরদের জন্য চিরস্থায়ী চুক্তি হিসাবে স্থাপন করব। এবং ইসমাইলের জন্য, আমি আপনার কথা শুনেছি: আমি অবশ্যই তাকে আশীর্বাদ করব; আমি তাকে ফলপ্রসূ করব এবং তার সংখ্যা অনেক বাড়িয়ে দেব। তিনি বারো জন শাসকের পিতা হবেন এবং আমি তাকে একটি মহান জাতিতে পরিণত করব। কিন্তু আমার চুক্তি আমি ইসহাকের সাথে স্থাপন করব।'" (জেনেসিস 17:1-2; 19-21 এনআইভি)

“ঈশ্বর আইজ্যাক এবং জ্যাকব উভয়ের সাথে এই চুক্তি নবায়ন করেছিলেন। "ভাই ও বোনেরা, আমাকে দৈনন্দিন জীবন থেকে একটি উদাহরণ ব্যবহার করতে দিন। কেউ একজন ব্যক্তির উইল বাতিল বা তার সাথে শর্ত যোগ করতে পারবে না একবার সেই উইল কার্যকর হয়ে গেলে। প্রতিশ্রুতিগুলি আব্রাহাম এবং তার বংশধরদের কাছে বলা হয়েছিল। শাস্ত্র বলে না, 'বংশধর', অনেককে উল্লেখ করে, কিন্তু "আপনার বংশধর", একজনকে উল্লেখ করে। সেই বংশধর হলেন খ্রীষ্ট। এই আমি কি বলতে চাই: ঈশ্বর ইতিমধ্যেই আব্রাহামের কাছে তাঁর প্রতিশ্রুতি কার্যকর করার 430 বছর পরে মুসাকে দেওয়া আইনগুলি আব্রাহামের কাছে দেওয়া প্রতিশ্রুতি বাতিল করেনি। যদি আমাদের সেই আইন মেনে উত্তরাধিকার লাভ করতে হয়, তবে প্রতিশ্রুতির কারণে তা আর আমাদের কাছে আসে না। যাইহোক, ঈশ্বর স্বাধীনভাবে একটি প্রতিশ্রুতির মাধ্যমে আব্রাহামকে উত্তরাধিকার দিয়েছেন... খ্রিস্ট আসার আগে, মোশির আইন আমাদের অভিভাবক (স্কুলমাস্টার, গৃহশিক্ষক, অভিভাবক) হিসাবে কাজ করেছিল। খ্রীষ্ট এসেছিলেন যাতে আমরা বিশ্বাসের মাধ্যমে ঈশ্বরের অনুমোদন পেতে পারি। কিন্তু এখন যেহেতু এই বিশ্বাস এসেছে, আমরা আর অভিভাবকের নিয়ন্ত্রণে নেই।” (গালাতীয় 3:16-18; 24-25 GWV)

প্রায়শ্চিত্ত বলিদান

"আইন একটি ছায়া মাত্র" (জিনিসটির বিপরীতে সেই বস্তুর রূপের প্রতিনিধিত্বকারী একটি চিত্র - থায়ের গ্রীক লেক্সিকন); ভাল জিনিস যা আসছে - বাস্তবতা নিজেই নয়। ... এই বলিদানগুলি পাপের একটি বার্ষিক অনুস্মারক, কারণ ষাঁড় এবং ছাগলের রক্তের দ্বারা পাপ দূর করা অসম্ভব।" (হিব্রু 10:1-4 NIV)

“প্রথমে, তিনি (খ্রিস্ট) বলেছিলেন, 'কোরবানি এবং নৈবেদ্য, হোম নৈবেদ্য এবং পাপ-উৎসর্গ আপনি চাননি এবং আপনি সেগুলিতে সন্তুষ্ট ছিলেন না' (যদিও আইনে সেগুলি তৈরি করা দরকার ছিল)। তারপর বললেন, 'এই যে আমি, তোমার ইচ্ছা পালন করতে এসেছি।' তিনি দ্বিতীয়টি প্রতিষ্ঠা করার জন্য প্রথমটি [মোশির মাধ্যমে প্রদত্ত আইন] সরিয়ে রাখেন। এবং সেই ইচ্ছার দ্বারা, যীশু খ্রীষ্টের দেহ একবারের জন্য বলিদানের মাধ্যমে আমরা পবিত্র হয়েছি। (হিব্রু 10:8-10 NIV)

“মনুষ্যপুত্রকে অবশ্যই উপরে উঠাতে হবে, যাতে প্রত্যেকে যারা তাকে বিশ্বাস করে [বিশ্বাস করে, আঁকড়ে থাকে বা তার উপর নির্ভর করে] অনন্ত জীবন পায়। কারণ ঈশ্বর জগতকে এতই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন, যাতে যে কেউ তাকে বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয় কিন্তু অনন্ত জীবন পায়। কারণ ঈশ্বর তাঁর পুত্রকে জগতের নিন্দা করার জন্য পাঠান নি, কিন্তু তাঁর মাধ্যমে বিশ্বকে রক্ষা করার জন্য। যে কেহ বিশ্বাস করে [আনুগত্যের মাধ্যমে তাদের বিশ্বাস] তাকে নিন্দা করা হয় না, কিন্তু যে বিশ্বাস করে না সে ইতিমধ্যেই নিন্দিত হয়েছে কারণ সে

এর নামে বিশ্বাস করেনি। কর্তৃত্ব, চরিত্র - শক্তিশালী এবং আন্তর্জাতিক বাইবেল অনুবাদক ইনক।) ঈশ্বরের একমাত্র পুত্র।" (জেন 3:14-18 NIV)

“যখন খ্রীষ্ট সেই সব ভাল জিনিসের মহাযাজক হিসাবে এসেছিলেন যা ইতিমধ্যেই এখানে রয়েছে, তিনি বৃহত্তর এবং আরও নিখুঁত তাঁর মধ্য দিয়ে গিয়েছিলেন যা মানবসৃষ্টি নয়, অর্থাৎ এই সৃষ্টির অংশ নয়। তিনি ছাগল ও বাছুরের রক্ত দিয়ে প্রবেশ করেন নি; কিন্তু তিনি অনন্ত মুক্তি পেয়ে তার নিজের রক্তের দ্বারা সর্বাপেক্ষা পবিত্র স্থানে (মোশির দ্বারা প্রতিষ্ঠিত সর্বাপেক্ষা পবিত্র স্থান নয় বরং ঈশ্বরের বাসস্থান) প্রবেশ করেছিলেন।" (ইব্রীয় 9:11-12 NIV)

গসপেল

"এখন যোহন [বাপ্তিস্মদাতাকে] তুলে দেওয়ার পর যীশু ঈশ্বরের সুসমাচার প্রচার করতে গালিলে এসেছিলেন, এবং বলেছিলেন, 'সময় পূর্ণ হয়েছে, এবং ঈশ্বরের রাজ্য হাতে এসেছে: অনুতপ্ত হও এবং সুসমাচারে বিশ্বাস কর।'" (মার্ক 1:14 ASV) যোহনের বার্তা ছিল তাদের জন্য তাদের জীবনযাপনের উপায় পরিবর্তন করা এবং বিশ্বাস করা (প্রতিনিধি)। কিন্তু এই সুসমাচার কি তাদের বিশ্বাস করার দরকার ছিল?

গসপেল শব্দের অর্থ সুসংবাদ। এই সুসংবাদটি ছিল যে নিখুঁত প্রায়শ্চিত্ত বলিদান (মশীহ - হিব্রু; খ্রিস্ট - গ্রীক) মরণশীল মানুষের মধ্যে বসবাস করতে এবং একজন মানুষের মতো প্রলুদ্ধ হওয়ার জন্য মাংসে পৃথিবীতে এসেছিলেন। তিনি (যীশু) এই প্রলোভনের কাছে নতিস্বীকার করেননি যে সকলকে বলে যে তিনি বর্তমান ইহুদি ধর্মীয় নেতাদের দ্বারা প্রতিষ্ঠিত মানুষের ঐতিহ্য এবং অতীতের বছরগুলিতে পালন করার পরিবর্তে তাঁর পিতার ইচ্ছা পালন করছেন। ধর্মের শিক্ষক, ফরীশী এবং ব্যবস্থার শিক্ষকরা ক্রুদ্ধ, ঈর্ষান্বিত ও ঈর্ষান্বিত হয়ে যীশুকে অনুসরণ করেছিল। তারা তাদের ক্ষমতা, সম্মান এবং প্রশংসার অবস্থান হারানোর ভয়ও করেছিল। এই ঈর্ষা তাদেরকে মূসার আইন এবং তাদের ঐতিহ্যকে লঙ্ঘন করতে পরিচালিত করেছিল যে দাবি করে একজন নির্দোষ মানুষকে ক্রুশবিদ্ধ করা হবে। ঈশ্বরের প্রায়শ্চিত্তের বলির মৃত্যু, "ঈশ্বরের মেঘশাবক, তৃতীয় দিনে ঈশ্বর তাঁকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করবেন বলে সুসমাচারের অংশ মাত্র। তাঁর পুনরুত্থানের চল্লিশ দিন পর খ্রিস্ট মৃত্যুর উপর বিজয়ী হয়ে (মানুষের উপর শয়তানের দখল) পিতার কাছে ফিরে আসেন।

মানুষের মিলনের উপায় সরবরাহ করার পরে, খ্রীষ্ট - দেহে ঈশ্বর - তাঁর স্বর্গীয় বাড়িতে ফিরে আসেন এবং ঈশ্বর - আত্মা - কে পাঠিয়েছিলেন সকলের সাথে বসবাস করার জন্য যারা ঈশ্বর, খ্রীষ্টের উপর তাদের আস্থা রাখে, আনুগত্যের মাধ্যমে তার দেহে পরিণত হয় (গির্জা)। খ্রীষ্টে যারা তাদের পাপের ক্ষমা সহ সমস্ত আধ্যাত্মিক আশীর্বাদ পায় এবং ঈশ্বরের সাথে তাদের সম্পর্ক বিশ্রাম পায়।

পল বলেছেন:

"কারণ আমি সুসমাচারের জন্য লজ্জিত নই: কারণ এটি ঈশ্বরের শক্তি যা বিশ্বাস করে তাদের প্রত্যেকের মুক্তির জন্য; প্রথমে ইহুদীদের কাছে এবং গ্রীকদের কাছেও কেননা তাতে বিশ্বাস থেকে বিশ্বাসে ঈশ্বরের ধার্মিকতা প্রকাশিত হয়েছে: যেমন লেখা আছে, কিন্তু ধার্মিকরা বিশ্বাসের দ্বারা বাঁচবে।" (রোমানস 1:16-17 NKJV)

"এখন, ভাইয়েরা, আমি তোমাদের সেই সুসমাচারের কথা মনে করিয়ে দিতে চাই যেটি আমি তোমাদের কাছে প্রচার করেছিলাম, যেটি তোমরা পেয়েছ এবং যার ওপর তোমরা অবস্থান নিয়েছ। এই সুসমাচার দ্বারা আপনি সংরক্ষিত হন, যদি আপনি শব্দকে দৃঢ়ভাবে ধরে রাখেন, আমি আপনাকে প্রচার করেছি। অন্যথা, আপনি নিরর্থক বিশ্বাস স্থাপন করেছি।"

(1 করিন্থীয় 15:1-2 NIV)

"আমরা খ্রীষ্ট যীশুতে আপনার বিশ্বাসের কথা শুনেছি এবং সমস্ত সাধুদের প্রতি আপনার যে ভালবাসা রয়েছে সেই বিশ্বাস ও ভালবাসার কথা সেই আশা থেকে উদ্ভূত হয় যা স্বর্গে আপনার জন্য সঞ্চয় করা হয়েছে এবং আপনি ইতিমধ্যেই সত্যের বাক্যে, সুসমাচারের কথা শুনেছেন যা আপনার কাছে এসেছে। সারা বিশ্ব জুড়ে, এই সুসমাচার ফল দিচ্ছে এবং বৃদ্ধি পাচ্ছে, ঠিক যেদিন থেকে আপনি এটি শুনেছেন এবং ঈশ্বরের অনুগ্রহ বুঝতে পেরেছেন সেই দিন থেকে এটি আপনার মধ্যে চলছে।" (কলসিয়ানস 1:4-6 NIV)

"অবশ্যই, যারা আপনাকে কষ্ট দেয় তাদের কষ্ট দেওয়া ঈশ্বরের পক্ষে সঠিক। আমাদের সকলকে আমাদের দুঃখকষ্ট থেকে মুক্তি দেওয়াও ঈশ্বরের পক্ষে সঠিক। প্রভু যীশু প্রকাশিত হলে তিনি এটি করবেন, *আসছে* স্বর্গ থেকে তার শক্তিশালী ফেরেশতাদের সাথে জ্বলন্ত আগুনে। যারা ঈশ্বরকে স্বীকার করতে অস্বীকার করে এবং যারা আমাদের প্রভু যীশুর সুসমাচারে সাড়া দিতে অস্বীকার করে তাদের বিরুদ্ধে তিনি প্রতিশোধ নেবেন।" (2 থিসালোনীয় 1:6-8 GWT)

পিটার উপদেশ দিলেন "আপনি যদি একজন খ্রিস্টান হওয়ার জন্য কষ্ট পান, তাহলে লজ্জিত হবেন না, কিন্তু সেই নামে ডাকার জন্য ঈশ্বরের প্রশংসা করুন। বিচার শুরু হওয়ার সময় এসেছে, এবং এটি ঈশ্বরের পরিবারের সাথে শুরু হবে। এটা যদি আমাদের দিয়ে শুরু হয়, তবে যারা ঈশ্বরের সুসংবাদ মানতে অস্বীকার করে তাদের শেষ কী হবে?" (1 পিটার 4:16-17 GWT)

"এখন যিনি আমার সুসমাচার এবং যীশু খ্রীষ্টের প্রচার অনুসারে, সেই রহস্যের উদ্ঘাটন অনুসারে, যা দীর্ঘকাল ধরে গোপন রাখা হয়েছিল কিন্তু এখন প্রকাশ করা হয়েছে এবং অনন্ত ঈশ্বরের আদেশ

অনুসারে, বিশ্বাসের আনুগত্য আনার জন্য সমস্ত জাতির কাছে ভবিষ্যদ্বাণীমূলক লেখার মাধ্যমে প্রকাশ করা হয়েছে!!" (রোমানস 16:25-27আরএসভি)

মানুষের পছন্দ

আমরা দেখেছি যে আদম এবং ইভ একটি খুব খারাপ পছন্দ করেছিলেন এবং ঈশ্বরের পরিবর্তে তাদের ইচ্ছাকে অনুসরণ করার জন্য প্রলোভনের শিকার হয়েছিলেন। ফলস্বরূপ, তারা এবং ফলস্বরূপ সমস্ত মানবজাতি নশ্বর হয়ে ওঠে। তারা ঈশ্বরের উপস্থিতি থেকে বিচ্ছিন্ন ছিল এবং মারা যাবে এবং ধুলোতে ফিরে যাবে যা থেকে ঈশ্বর তাদের তৈরি করেছিলেন।

তারা ঈশ্বরের সাথে তাদের নিখুঁত সম্পর্ক ছিন্ন করেছিল। এই সম্পর্ক পুনরুদ্ধার করার একমাত্র উপায় ছিল পাপের জন্য নিখুঁত বলিদান। তাই ঈশ্বর, পুত্র, ঈশ্বরের, পিতার উপস্থিতি ত্যাগ করে পৃথিবীতে এসেছিলেন, মানুষ হিসাবে প্রলুব্ধ হয়ে মানুষের মধ্যে বাস করেছিলেন কিন্তু ত্যাগ করেননি, এবং সেই নিখুঁত বলি হিসাবে তাঁর নিজের দেহ এবং জীবনের রক্ত প্রদান করেছিলেন। ঈশ্বর যখন তাকে কবর থেকে পুনরুত্থিত করেছিলেন, তখন তিনি মৃত্যু এবং কবরকে জয় করে মানুষের উপর শয়তানের একমাত্র দখলকে ধ্বংস করেছিলেন।

অতএব, যেহেতু:

- "সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে" (রোমানস 3:23)
- "পাপের মজুরি হল মৃত্যু" (রোমানস 6:23আরএসভি)
- গ. "তিনি তাঁর পুত্রকে আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্ত বলি হিসেবে পাঠিয়েছেন।" (1 জন 4:10 NIV)

তারপর মানুষ অবশ্যই:

- এই বলি গ্রহণ করার জন্য ঈশ্বর তার কাছে কী চান তা বুঝতে পারেন
- খ্রীষ্টে থাকার জন্য তাঁর প্রস্তাব গ্রহণ করার জন্য একটি পছন্দ করুন।
- তাঁর বার্তা গ্রহণ করুন - সুসমাচার
- একটি সমাধি বা জলে নিমজ্জিত বাপ্তিস্ম করা. (প্রেরিত 2:41 NIV)
- তাঁর প্রকৃতির মধ্যে পরিপক্ব হওয়ার সময় ঈশ্বরের কাছে আনন্দদায়ক জীবনযাপন করুন।

এই একই জিনিস পল, থ্রিস্টানদের নির্যাতক শৌল, আনানিয়ার দ্বারা করতে বলা হয়েছিল - "উঠো এবং বাপ্তিস্ম নিন (নিমগ্ন) এবং তার নাম ধরে ডাকতে আপনার পাপ ধুয়ে ফেলুন।" (প্রেরিত 22:16আরএসভি)

ধার্মিকতা পুনরুদ্ধার

পরে পল ইফিসীয় খ্রিস্টানদের বলবেন“তাঁর মধ্যে আমরা তাঁর রক্তের মাধ্যমে মুক্তি পেয়েছি, পাপের ক্ষমা, ঈশ্বরের অনুগ্রহের ঐশ্বর্য অনুসারে যা তিনি আমাদের সমস্ত প্রজ্ঞা ও বোধগম্যতার সাথে প্রসাধন করেছেন। এবং তিনি আমাদের কাছে তাঁর ইচ্ছার রহস্য তাঁর ভাল খুশি অনুসারে জানালেন, যা তিনি খ্রীষ্টে উদ্দেশ্য করেছিলেন, যখন সময়গুলি তাদের পূর্ণতা পাবে তখন তা কার্যকর করা হবে - স্বর্গে এবং পৃথিবীর সমস্ত কিছুকে এক মাথার নীচে একত্রিত করার জন্য, এমনকি খ্রীষ্টকেও। ... আপনিও খ্রীষ্টের অন্তর্ভুক্ত ছিলেন যখন আপনি সত্যের বাণী, আপনার পরিব্রাণের সুসমাচার শুনেছিলেন। বিশ্বাস করার পরে (আনুগত্য করে খ্রীষ্টের উপর আস্থা রাখা; অর্থাৎ কর্ম), আপনি তাঁর মধ্যে একটি সীলমোহর দ্বারা চিহ্নিত হয়েছিলেন, প্রতিশ্রুত পবিত্র আত্মা, যিনি ঈশ্বরের অধিকারী- তাঁর গৌরবের প্রশংসার জন্য তাদের মুক্তি না হওয়া পর্যন্ত আমাদের উত্তরাধিকারের গ্যারান্টি দেয়। (ইফিসীয় 1:7-10 ... 13-14 NIV)

"আমার ছোট বাচ্চারা, আমি তোমাদের কাছে এই কথা লিখছি যাতে তোমরা পাপ না করা কিন্তু যদি কেউ পাপ করে, তবে পিতার কাছে আমাদের একজন উকিল আছে, ধার্মিক যীশু খ্রীষ্ট এবং তিনি আমাদের পাপের জন্য কাফফারা (আমাদের দায়বদ্ধতা অনুমান করে আমাদের বিকল্প তিনি ইস্টনের বাইবেল অভিধান থেকে আমাদের অপরাধের কাফফারা করেছেন) এবং শুধুমাত্র আমাদের পাপের জন্য নয়, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্যও।"(1 জন 2:1-2 RSV)

"এখন থেকে, তাই আমরা কাউকে মানবিক দৃষ্টিকোণ থেকে বিবেচনা করি না; যদিও আমরা একবার খ্রীষ্টকে মানব দৃষ্টিকোণ থেকে বিবেচনা করতাম, আমরা তাকে আর এভাবে দেখি না। অতএব, যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে, তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি; পুরাতন চলে গেছে, দেখো, নতুন এসেছে। এই সবই ঈশ্বরের কাছ থেকে, যিনি খ্রীষ্টের মাধ্যমে আমাদেরকে নিজের সাথে মিলিত করেছেন এবং আমাদের মিলনের পরিচর্যা দিয়েছেন। অর্থাৎ, খ্রীষ্টে ঈশ্বর বিশ্বকে নিজের সাথে মিটমাট করে নিচ্ছিলেন, তাদের বিরুদ্ধে তাদের অপরাধ গণনা করছেন না।"(2 Cor. 5:16-19 RSV)

নতুন জীবন যাপন

"শিষ্যরা প্রেরিতদের শিক্ষা, সহভাগিতা, রুটি ভাঙ্গা এবং প্রার্থনায় নিবেদিত ছিলেন।" (প্রেরিত 2:42-43 GWT)

“এখন যেহেতু তোমরা সত্যের আনুগত্য করে নিজেদেরকে শুদ্ধ করেছ যাতে তোমাদের ভাইদের প্রতি আন্তরিক ভালবাসা থাকে, একে অপরকে অন্তর থেকে গভীরভাবে ভালবাসুন। কারণ ঈশ্বরের জীবন্ত ও চিরস্থায়ী বাণীর মাধ্যমে তোমরা ধ্বংসশীল বীজ থেকে নয়, বরং অবিংশ্বর হয়ে জন্মগ্রহণ করেছ।” (1 পিটার 1:22-23 NIV)

“অতএব, নিজেদেরকে (খ্রিস্টানদের) সমস্ত বিদ্বেষ এবং সমস্ত প্রতারণা, কপটতা, হিংসা এবং সমস্ত ধরণের অপবাদ থেকে মুক্ত করুন। নবজাতক শিশুদের মতো, খাঁটি আধ্যাত্মিক দুধের আকাঙ্ক্ষা করুন, যাতে এটি দ্বারা আপনি আপনার পরিব্রাজ্যে বড় হতে পারেন, এখন আপনি স্বাদ পেয়েছেন যে প্রভু ভাল।” (1 পিটার 2:1-3 NIV)

“যেহেতু আপনি বিদেশী এবং অস্থায়ী বাসিন্দা পৃথিবীতে, আমি আপনাকে আপনার কলুষিত প্রকৃতির ইচ্ছা থেকে দূরে রাখতে উত্সাহিত করছি। এই ইচ্ছাগুলি আপনাকে ক্রমাগত আক্রমণ করে। অবিশ্বাসীদের মধ্যে শালীন জীবনযাপন করুন।” (1 পিটার 2:11-12 GWT)

“কিন্তু তোমাদের অন্তরে খ্রীষ্টকে প্রভু হিসাবে শ্রদ্ধা কর। আপনার মধ্যে যে আশা আছে তার জন্য যে কেউ আপনাকে জবাবদিহি করতে ডাকে তার প্রতিরক্ষা করার জন্য সর্বদা প্রস্তুত থাকুন, তবুও এটি নম্রতা এবং শ্রদ্ধার সাথে করুন; এবং আপনার বিবেককে পরিষ্কার রাখুন, যাতে, যখন আপনি অপব্যবহার করেন, যারা খ্রীষ্টে আপনার ভাল আচরণের নিন্দা করে তারা লজ্জিত হতে পারে।” (1 পিটার 3:15-16 RSV)

“যেহেতু খ্রিস্ট শারীরিকভাবে কষ্ট পেয়েছেন, সেহেতু তিনি যে মনোভাব পোষণ করেছিলেন, সেই মনোভাব গ্রহণ করুন। এইভাবে আপনি পৃথিবীতে আপনার বাকি জীবন যাপন করার সাথে সাথে আপনি পাপী মানুষের আকাঙ্ক্ষা দ্বারা পরিচালিত হবেন না। পরিবর্তে, ঈশ্বর আপনার কাছে যা চান তা দ্বারা আপনি পরিচালিত হবেন।” (1 পিটার 4:1-2 GWT)

ডোন্ট টার্ন ব্যাক

- দুই খ্রিস্টান আনানিয়া এবং সাফিরা মিথ্যা বলেছিল।
“পিটার তাকে বললেন, 'তুমি কীভাবে প্রভুর আত্মা পরীক্ষা করতে রাজি হবে? দেখো! যারা আপনার স্বামীকে কবর দিয়েছে তাদের পা দরজায় রয়েছে এবং তারা আপনাকেও নিয়ে যাবে।’” (অ্যাক্টস 5:9 এনআইভি)
- একজন খ্রিস্টান ক্ষমতা কেনার জন্য লোভী ছিলেন।
“পিটার উত্তর দিয়েছিলেন: 'আপনার অর্থ আপনার সাথে নষ্ট হোক, কারণ আপনি ভেবেছিলেন আপনি অর্থ দিয়ে ঈশ্বরের উপহার কিনতে পারবেন!'" (প্রেরিত 8:20-21)
- একজন ধর্মপ্রচারক বিশ্বকে ভালোবাসতেন এবং তার কাজ ত্যাগ করেছিলেন।
“দেমাস, কারণ তিনি এই পৃথিবীকে ভালোবাসতেন, আমাকে ত্যাগ করে থেসালোনিকায় চলে গেছেন।” (2 টিমোথি 4:10 NIV)
- সমস্ত গীর্জা ঈশ্বর থেকে দূরে বিচ্যুত।

- ইফিসাস - আপনি আপনার প্রথম প্রেম ত্যাগ করেছেন - অনুতাপ করুন এবং আপনি প্রথমে যা করেছেন তা করুন
- পারগামাম - আপনার কাছে এমন লোক রয়েছে যারা বালাম 1 এবং নিকোলেসন 2-এর শিক্ষাকে ধরে রেখেছেন - অনুতাপ করুন
- Laodicea - আপনি গরম বা ঠান্ডা না. - আমি তোমাকে আমার মুখ থেকে থুতু ফেলতে চলেছি
- সার্ডিস - আপনার বেঁচে থাকার খ্যাতি আছে কিন্তু আপনি মৃত - জাগো! যা অবশিষ্ট আছে এবং মারা যাচ্ছে তা শক্তিশালী করুন
- থিয়াতির - শিক্ষকদের সহ্য করুন যাদের শিক্ষা খ্রিস্টানদের যৌন অনৈতিকতার দিকে নিয়ে যায় - তারা অনুতপ্ত না হলে তাদের তীব্র কষ্ট হবে

বিশ্বস্ত থাকুন

খ্রিস্টান বিশ্বস্তদের কাছে, যারা আমাদের ঈশ্বর এবং ত্রাণকর্তা যীশু খ্রীষ্টের ধার্মিকতার দ্বারা আমাদের কাছে মূল্যবান বিশ্বাস অর্জন করেছে:

“ঈশ্বর ও আমাদের প্রভু যীশুর জ্ঞানে তোমাদের প্রতি অনুগ্রহ ও শান্তি বহুগুণ বৃদ্ধি হোক, কারণ তাঁর ঐশ্বরিক শক্তি আমাদেরকে যা কিছু দিয়েছে সম্পর্কিত জীবন ও ধার্মিকতার প্রতি, তাঁর জ্ঞানের মাধ্যমে যিনি আমাদেরকে মহিমা ও গুণের মাধ্যমে ডেকেছেন, যার দ্বারা আমাদেরকে অত্যন্ত মহৎ ও মূল্যবান প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয়েছে, যাতে তোমরা কলুষতা থেকে রক্ষা পেয়ে ঐশ্বরিক প্রকৃতির অংশীদার হতে পারা এটাইলালসার মাধ্যমে পৃথিবীতে।

"কিন্তু, এই কারণেই, সমস্ত অধ্যবসায় দিয়ে, আপনার বিশ্বাসের গুণে যোগ করুন, গুণ জ্ঞানে, জ্ঞানে আত্মনিয়ন্ত্রণ, আত্মনিয়ন্ত্রণ অধ্যবসায়, অধ্যবসায় ধার্মিকতার সাথে, ভ্রাতৃত্বপূর্ণ দয়া এবং ভ্রাতৃত্বের দয়া ভালবাসা. কারণ এই জিনিসগুলি যদি আপনার হয় এবং প্রচুর পরিমাণে হয়,তুমি হবে আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের জ্ঞানে বন্ধ্য বা ফলহীন নয় কারণ যার এই জিনিসগুলির অভাব রয়েছে সে অদূরদর্শী, এমনকি অন্ধত্ব পর্যন্ত, এবং ভুলে গেছে যে সে তার পুরানো পাপ থেকে শুচি হয়েছে।

"অতএব, ভাইয়েরা, তোমাদের আহ্বান ও নির্বাচন নিশ্চিত করার জন্য আরও বেশি পরিশ্রমী হও, কারণ যদি তোমরা এই কাজগুলি কর, তবে কখনও হোঁচট খাবে না। কারণ তাই আমাদের প্রভু ও ত্রাণকর্তা যীশু খ্রীষ্টের চিরস্থায়ী রাজ্যে তোমাদের জন্য প্রচুর পরিমাণে প্রবেশদ্বার সরবরাহ করা হবে।" (2 পিটার 1:1-11 NKJV)

“ভল্ড নবীরা ঈশ্বরের লোকদের মধ্যে ছিল অতীতে, যেমন মিথ্যা শিক্ষক তোমাদের মধ্যে থাকবে। তারা গোপনে তাদের নিজেদের ধ্বংসাত্মক শিক্ষা (ধর্মবিরোধী) নিয়ে আসবে। তারা প্রভুকে

অস্বীকার করবে, যিনি তাদের কিনেছেন, এবং তারা দ্রুত ধ্বংস ডেকে আনবে। অনেক লোক (খ্রিস্টান) তাদের যৌন স্বাধীনতায় (ধ্বংসাত্মক উপায়ে) তাদের অনুসরণ করবে। অশ্লীলতা, লজ্জাজনক উপায়) এবং অন্যদের সত্যের পথকে অসম্মানিত করবে। তাদের লোভে, তারা আপনাকে শোষণ করার জন্য ভাল শব্দযুক্ত যুক্তি ব্যবহার করবে।" (2 পিটার 2:1-3 GWT)

"এই মিথ্যা শিক্ষকরা সাহসী এবং অহংকারী (পিপুনরুজ্জীবিত, স্ব-ইচ্ছাকৃত, সাহসী)। তারা অপমান করতে ভয় পায় না।" (2 পিটার 2:10 GWT)

"লোকেরা আমাদের প্রভু এবং ত্রাণকর্তা যীশু খ্রীষ্টকে জানতে পারে এবং বিশ্বের নোংরামি (অপবিত্রতা) থেকে বাঁচতে পারে। কিন্তু তারা যদি আবার এই নোংরামিতে জড়িয়ে পড়ে এবং তাতে আত্মসমর্পণ করে, তাহলে তাদের অবস্থা আগের চেয়ে খারাপ হবে। ঈশ্বর যে জীবনধারাকে অনুমোদন করেন তা না জানা এবং ঈশ্বর তাদের বাঁচতে বলেছেন সেই পবিত্র জীবন থেকে মুখ ফিরিয়ে নেওয়ার চেয়ে তাদের পক্ষে ভাল হত।" (2 পিটার 2:20-21 GWT)

তারপর বিচার

"টিমুরগি আমি একটি মহান সাদা সিংহাসন দেখেছি এবং যিনি তার উপর বসেছিলেন, তাঁর মুখ থেকে পৃথিবী ও স্বর্গ পালিয়ে গেছে এবং তাদের জন্য কোন স্থান খুঁজে পাওয়া যায় নি. এবং আমি মৃত, ছোট এবং বড়, ঈশ্বরের সামনে দাঁড়িয়ে দেখেছি, এবং বই খোলা হয়েছিল। এবং আরেকটি বই খোলা হয়েছিল, যাবইটি জীবনের. এবং মৃতদের বিচার করা হয়েছিল তাদের কাজ অনুসারে, বইগুলিতে যা লেখা ছিল তার দ্বারা ... আর যাকে জীবন বইয়ে লেখা পাওয়া যায়নি তাকে আগুনের হৃদে ফেলে দেওয়া হয়েছিল। এখন আমি একটি নতুন স্বর্গ এবং একটি নতুন পৃথিবী (আধ্যাত্মিক) দেখলাম, কারণ প্রথম স্বর্গ এবং প্রথম পৃথিবী (শারীরিক) চলে গেছে। ... "দেখুন, ঈশ্বরের তাঁবুহয়মানুষের সঙ্গে, এবং তিনি তাদের সঙ্গে বাস করবেন, এবং তারা হবে তাঁর লোক. স্বয়ং ঈশ্বর তাদের সাথে থাকবেন এবং হতে তাদের ঈশ্বর।"(প্রকাশিত বাক্য 20:11-21:3এনকেজেভি)

আপনার নাম কি "বুক অফ লাইফ"-এ পাওয়া যাবে?

প্রশ্ন

1. মানুষ ঈশ্বরের প্রতিমূর্তি, তাঁর প্রকৃতিতে সৃষ্টি করা হয়েছে; অতএব, মানুষ পাপ ছাড়া ছিল. সত্য মিথ্যা ___
2. যেহেতু ঈশ্বর আদম এবং ইভকে জীবন গাছের ফল না খাওয়ার আদেশ দিয়েছেন, তাই তাদের সিদ্ধান্ত নেওয়ার ক্ষমতা দিয়ে তৈরি করা হয়েছিল। সত্য মিথ্যা ___

3. ঈশ্বর আদম এবং হাওয়াকে নিষিদ্ধ গাছের ফল খেতে প্রলুব্ধ করেছিলেন
সত্য মিথ্যা ___
তারা পাপ করেছিল এবং ঈশ্বরের প্রতিশ্রুত পরিণতি ভোগ করেছিল
সত্য মিথ্যা ___
4. নোহের দিনে ঈশ্বর মন্দের অনুতাপের জন্য 100 বছরেরও বেশি সময় অপেক্ষা করেছিলেন
সত্য মিথ্যা ___
5. নোহ এবং তার পরিবার ঈশ্বরের আদেশের আনুগত্যের দ্বারা বাপ্তিস্মের প্রতীক জলের মাধ্যমে সংরক্ষিত হয়েছিল
সত্য মিথ্যা ___
6. ঈশ্বর আরেকজন ধার্মিক মানুষ, আব্রাহামকে প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন যে তার বংশধর, একক, মানবজাতি তার সাথে মিলিত হতে পারে।
সত্য মিথ্যা ___
7. আব্রাহামকে দেওয়া প্রতিশ্রুতিটি আইজ্যাকের সাথে পুনর্নবীকরণ করা হয়েছিল, পরে জ্যাকবের কাছেও, এবং সেই বংশধর ছিলেন নাজারেথের যীশু, খ্রিস্ট।
সত্য মিথ্যা ___
8. যারা খ্রীষ্টের সুসমাচারের প্রতি বাধ্য তাদের দেহের প্রায়শ্চিত্তের বলিদানের মাধ্যমে পবিত্র করা হয়েছে।
সত্য মিথ্যা ___
9. যীশু জন দ্য ব্যাপ্টিস্টের মৃত্যুর পরে বলেছিলেন যে ঈশ্বরের রাজ্য হাতে এসেছে, আপনার জীবনধারা পরিবর্তন করুন (অনুতাপ করুন) এবং বিশ্বাস করুন (আপনার বিশ্বাস নিশ্চিত করার পদক্ষেপ নিন) কেবল কথা বলা নয়।
সত্য মিথ্যা ___
10. খ্রীষ্টের সুসমাচার হল খ্রীষ্ট, নিখুঁত পাপের নৈবেদ্য যা বাধ্যদের থেকে পাপ দূর করতে পারে
সত্য মিথ্যা ___
11. একজন প্রাপ্ত সুসমাচার তাদের রক্ষা করে যারা খ্রীষ্টকে গ্রহণ করে, এমনকি যদি তারা পরে তাকে অস্বীকার করে
সত্য মিথ্যা ___
12. ঈশ্বর তাদের প্রতিশোধ নেবেন যারা তাকে স্বীকার করতে এবং মানতে অস্বীকার করে
সত্য মিথ্যা ___
13. কেন মানবজাতির খ্রীষ্টের সুসমাচার প্রয়োজন?
 - a. ___ সবাই পাপ করেছে
 - b. ___ পাপের মজুরি হল আধ্যাত্মিক মৃত্যু

- c. ___ খ্রীষ্টের প্রায়শ্চিত্ত ত্যাগ হল গসপেল
- d. ___ ক্ষমা করার জন্য বাপ্তিস্মের মাধ্যমে ঈশ্বরকে আহ্বান করে সুসমাচারের প্রতি আনুগত্য মানুষকে ঈশ্বরের সাথে মিলিত করে
- e. ___ সবার উপরে
14. খ্রিস্টানদের বলা হয়েছিল তারা নিজেদেরকে বিদ্বেষ, প্রতারণা, কপটতা, হিংসা এবং অপবাদ থেকে মুক্তি দিতে এবং তাদের পরিত্রাণের দিকে এগিয়ে যেতে সত্য মিথ্যা ___
15. মানুষ এবং সমগ্র গীর্জা যারা খ্রীষ্টকে পরিত্যাগ করে তাদের পূর্বের পাপ-পূর্ণ জীবনে ফিরে আসে তারা এখনও সংরক্ষিত।
সত্য মিথ্যা ___
16. কিছু "খ্রিস্টান" শিক্ষা দেয় এবং খ্রীষ্টকে প্রভু বলে অস্বীকার করে যার ফলে অনেকেই বিপথে পরিচালিত হয়
সত্য মিথ্যা ___
17. যারা খ্রীষ্টের সুসমাচার গ্রহণ করেছে এবং পুনরায় পার্থিব জীবনযাপনে জড়িত তারা খ্রীষ্টকে না জানলে তার চেয়েও খারাপ।
সত্য মিথ্যা ___
18. ঈশ্বরের তাম্বু ধার্মিকদের সাথে থাকে এবং ঈশ্বর তাদের ঈশ্বর হিসাবে তাদের সাথে বাস করেন।
সত্য মিথ্যা ___
19. পৃথিবীতে মানুষের ক্রিয়াকলাপ জীবনের বইয়ে লিপিবদ্ধ রয়েছে যেখান থেকে তাদের বিচার করা হবে
সত্য মিথ্যা ___



আন্তর্জাতিক বাইবেল জ্ঞান ইনস্টিটিউট



র্যাশ্বেলফ ডান, রাষ্ট্রপতি - রবার্তো সান্তিয়াগো, ডিন

thebiblewayonline.com

কোর্স 1 - ঈশ্বরের বাণী

কিভাবে সবকিছু এখানে পেয়েছিলাম?

দ্য ম্যান হু ওয়াজ গড

খ্রিস্ট - ঈশ্বরের রহস্য

ঈশ্বর সম্পর্কে মিথ

জীবন থেকে মৃত্যু - মরণশীল মানুষ

কোর্স 4 - খ্রীষ্টের মধ্যে ক্রমবর্ধমান

নাজারেথের যিশু

খ্রীষ্টের জীবন

খ্রীষ্টে একত্রিত

ব্যথা সম্পর্কে পৌরাণিক কাহিনী

শরীর, আত্মা, আত্মা - আপনি মারা গেলে তারা

<p>পরিকল্পিত রিডেম্পশন গসপেলের বার্তা</p> <p>কোর্স 2 - খ্রীষ্টের আনুগত্য খ্রিস্টের আগে সময় পৃথিবীতে খ্রীষ্টের সময় খ্রীষ্টের পরে সময় পৃথিবীতে সময়ের শেষ সিদ্ধান্ত নেওয়ার সময় করুণের মাধ্যমে মৃত্যু থেকে জীবন পর্যন্ত ক্ষমা সম্পর্কে পৌরাণিক কাহিনী খ্রীষ্টে বাপ্তিস্ম</p> <p>কোর্স 3 - খ্রীষ্টে একটি নতুন জীবন একটি রাজ্য হাতে তৈরি নয় কিংডম মধ্যে চাকর খ্রীষ্টের প্রথম নীতি বিধবা এবং অন্যরা প্রয়োজনে আধ্যাত্মিক দুধ লিভিং লিবরেটেড মিথ অফ মিসরি Epistles থেকে বার্তা আত্মা এবং সত্যে ঈশ্বরের উপাসনা করুন</p> <p>বাইবেল পণ্ডিতদের জন্য অধ্যয়ন রূপরেখা বাইবেল সংক্ষিপ্ত বাইবেল প্রকার এবং রূপক</p>	<p>কোথায় যায়? বিবাহ এবং বিবাহবিচ্ছেদ ঈশ্বরের বিশ্রামবার জেনেসিস সৃষ্টির আগে সৃষ্টি হিব্রু</p> <p>কোর্স 5 - খ্রীষ্টে পরিপক্বতা ক্রস থেকে পাঠ ঈশ্বরের পুনর্নির্মাণ প্রক্রিয়া সবচেয়ে বড় প্রশ্ন এভার আঙ্কড বসবাস খ্রীষ্টে একে অপরের জন্য সর্বোচ্চ জীবন যাপন প্রতিশ্রুতি এখন এবং চিরকালের জন্য প্রকৃত পুরুষই ঈশ্বরীয় পুরুষ জীবনের বিস্ময়কর শব্দ</p> <p>কোর্স 6 - একজন বাইবেল পণ্ডিত হওয়া ছায়া, প্রকার এবং ভবিষ্যদ্বাণী পবিত্র আত্মা ড্যানিয়েল যীশু খ্রীষ্টের উদ্ঘাটন শাস্ত্রের নীরবতা 100 খ্রিস্টাব্দ থেকে 1500 খ্রিস্টাব্দ পর্যন্ত শিক্ষা ও অনুশীলন সংস্কার বা পুনরুদ্ধার বাইবেল সংকলন এবং অনুবাদ করা আজকের চার্চ অনুশীলন- শাস্ত্র না ঐতিহ্য?</p> <p>যিশুর বংশতালিকা - একটি চার্ট</p>
--	---

ইন্টারন্যাশনাল বাইবেল নলেজ ইনস্টিটিউটের thebiblewayonline.com-এ অন্যান্য ভাষার লিঙ্ক রয়েছে.